

Cerrajerías: Cerrajerías en Argentina

Fundación Puerta al Cielo - Barranqueras

barranqueras



Publicado el: 16/05/25	Visitas: 121
Comentarios: 0	Ver comentarios
Votos: 56	Puntaje: 3.8

https://www.cerrajerias.ar/chaco/barranqueras/fundacion-puerta-al-cielo-barranqueras_299911.php



barranqueras

Fundación Puerta al Cielo - Barranqueras

Fundación Puerta al Cielo en Barranqueras, Chaco

La **Fundación Puerta al Cielo** se ha convertido en un importante centro de investigación y apoyo en Barranqueras, Chaco. Su enfoque en la inclusión y la accesibilidad ha permitido que muchas personas se beneficien de sus programas y actividades.

Acceso para Todos

Una de las características más destacadas de la Fundación es su **entrada accesible para personas en silla de ruedas**. Esto asegura que todas las instalaciones puedan ser utilizadas por todos, independientemente de sus capacidades físicas. La importancia de crear espacios inclusivos no puede ser subestimada, ya que fomenta la participación activa de todas las personas en la comunidad.

Compromiso con la Accesibilidad

La Fundación Puerta al Cielo ha trabajado arduamente en mejorar la **accesibilidad** de sus servicios. Esto incluye no solo el acceso físico, sino también la información y los recursos disponibles en **solo idioma Español**. Esta decisión responde a la necesidad de atender de manera eficaz a la población local, garantizando que toda la comunicación sea clara y comprensible.

Impacto en la Comunidad

Los comentarios de quienes han visitado la Fundación reflejan un sentimiento general de gratitud hacia los esfuerzos realizados por esta organización. Muchos destacan la importancia de la accesibilidad y la inclusión en la creación de un ambiente donde todos pueden participar activamente. Esto demuestra que iniciativas como la de la Fundación Puerta al Cielo son esenciales para el crecimiento y desarrollo de la comunidad.

Conclusión

La **Fundación Puerta al Cielo** no solo es un espacio dedicado a la investigación y el apoyo, sino también un faro de esperanza y un modelo de inclusión en Barranqueras, Chaco. Con su compromiso hacia la **accesibilidad**, esta fundación continúa haciendo una diferencia significativa en la vida de muchas personas.

Nuestro comercio está localizado en

Av. Sebastián Gaboto 599, H3503 Barranqueras, Chaco - Argentina (AR)

La línea de telefono de el mencionado **Fundación de investigación** es <u>+54362484-2878</u> Y si quieres enviar un Whastapp, puedes hacerlo al<u>+54362484-2878</u>

Nuestros horarios de atención son:

Día Horarios 8?AM - 8 PM Martes 8?AM - 2 PM Miércoles Cerrado Jueves 8?AM - 8 PM Viernes 8?AM - 8 PM Sábado 8?AM - 8 PM Domingo 8?AM - 8 PM

En caso de que quiera ajustar alguna información que considere que no es preciso sobre este portal, por favor mande un mensaje que nos ocuparemos de ello de manera rápida. Desde ya le agradecemos.

Fundacion puerta al cielo mapa



Fundacion puerta al cielo descuentos



Fundacion puerta al cielo barranqueras

Tags

Accesibilidad, Entrada accesible para personas en silla de ruedas

Contenido relacionado

4.4 * Monumento a la Fundación de Corrientes - Corrientes
5.0 * Puerta del Cielo - Corrientes
5.0 * Puerta Del Cielo - Sauce
3.9 * Cerrajería en Barranqueras Cristian - Barranqueras

5.0 * Iglesia Puerta del Cielo corrientes capital - Corrientes
5.0 * Iglesia Evangelica Puerta Del Cielo - Villa Robles
4.7 * Puerta del Cielo - Yerba Buena
4.0 * Iglesia "Puerta Del Cielo" Iep - Media Agua
5.0 * Ermita de Schoenstatt "Puerta del Cielo" Barrio Convieco - J5400Enf
4.0 * Iglesia cuadrangular Templo "Puerta del Cielo" - Garruchos

Categorías

capital c
capital federal
capital, mendoza
catamarca
cdad. autónoma de buenos aires
chaco
chubut
corrientes
córdoba
entre ríos
formosa
jujuy
la pampa
la rioja
mendoza
misiones
neuquén
provincia de buenos aires
río negro
salta
san juan
san luis
santa cruz
santa fe
santiago del estero
tierra del fuego
tucumán